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Festival Komičnega gledališča “KOMIGO 2023” 
Peta predstava 

»ANTENATI« (Predniki) 
s priznanim italijanskim igralcem MARCOM PAOLINIJEM 

Sreda, 10. maja 2023 ob 20.30 
KULTURNI DOM GORICA 

 
 
V sredo, 10. maja 2023 s pričetkom ob 20.30, bo v Kulturnem domu v Gorici (ul, Brass 
20), v okviru 20. trojezičnega Festivala komičnega gledališča »Komigo 2023«, peta 
predstava (v italijanščini), s priznanim italijanskim igralcem Marcom Paolinijem, ki nosi 
naslov »Antenati« (Predniki). 
 
Ko govorimo o Marcu Paoliniju, govorimo o absolutnem geniju italijanskega gledališča 
zaradi njegove izvirnosti in izrazne moči, s katero je vedno raziskoval teme, nasprotja in 
neprijetnosti našega civiliziranega življenja. To velja tudi za predstavo »Antenati«, ki 
pripoveduje našo zgodbo...od začetka časov. 
»Antenati« je predstava, ki sledi razvoju naše vrste. Skozi namišljeno srečanje dedov s 
pradedi, s 4000 generacijami, ki nas povezujejo z našimi skupnimi predniki, s tistim 
majhnim afriškim jedrom, iz katerega izhajajo vsi prebivalci planeta naše vrste. Besedi je 
zaupana naloga, da prikaže to linijo tesnih sprehajalcev po vrvi, ki so bili pred nami in od 
katerih smo podedovali napake in vrline. 
 
Vstopnina: redni 18,00 €; znižani (upokojenci, študenti, brezposelni) 12,00 €. Predprodaja 
in rezervacija vstopnic: tel. +39 0481 33288, info@kulturnidom.it. 
Predstavo z Marcom Paolinijem preja Kulturni dom v Gorici v sodelovanju z združenjem 
Frattempi iz Vidma in deželno kulturno ustanovo ERT FVG. 
 
Festival Komigo pa prireja Kulturni dom iz Gorice, v sodelovanju s teatrom SNG Nova 
Gorica, z Kulturnim domom Nova Gorica, s Slovenskim stalnim gledališčem (SSG) iz Trsta, 
z Glasbeno matico, z Glasbeno akademijo Santa Croce iz Križa pri Trstu, z Agencijo PijaR 
iz Kranja ter s kulturnimi društvi: Sovodnje, Briški grič iz Števerjana, pihalni orkester Kras 
iz Doberdoba, Oton Župančič iz Štandreža, Naš prapor iz Pevme, Jadro iz Ronk, Danica 
z Vrha ter Društvo beneških likovnih umetnikov iz Špetra v Benečiji. Pokrovitelji projekta 
pa so občine: Gorica, Nova Gorica (EPK 2025), Sovodnje ob Soči in Doberdob ter 
Slovensko kulturno gospodarska zveza (SKGZ); s finančno podporo Dežele FJK, Urada 
Vlade Republike Slovenije za Slovence v zamejstvu in po svetu in Fundacije goriške 
hranilnice Carigo. 
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GLEDALIŠKA PREDSTAVA 
»NIENTE DA DICHIARARE, oz. Prepustnica«« 

Petek, 12. maja 2023 ob 20.45 
KULTURNI DOM v GORICI 

 
 
 

V petek, 12. maja 2023 ob 20.45, bo v Kulturnem domu v Gorici (ul. Brass, 20), 
gledališka predstava priznanega goriškega novianrja Roberta Covaza »Niente da 

dichiarare – Storie di confine ai tempi della Prepustnica« (Nič za prijaviti – Pripovedi 
ob meji v času prepustnice), v režiji Maura Fontaninija. Na odru se bodo predstavili člani 

skupine »Collettivo Terzo Teatro« iz Gorice, in sicer: Alessio Bergamasco, Luca 
Brandolin, Antonella D'Addato, Antonietta D'Alessandro, Pierluca Famularo, Marilisa 

Trevisan in Valentina Verzegnassi. 
 

Zdi se, kot da je bilo včeraj, pa vendar je minilo že 16 let, odkar na meji s Slovenijo in še 
prej z Jugoslavijo na vprašanja mejnih policistov ni več treba odgovarjati z "Nič za 
prijaviti", čeprav se je v avtomobilu skrivalo "prepovedano" blago. V predstavi med 

zgodbami o meji in drobnim tihotapljenjem ponovno oživijo leta železne zavese, oziroma 
nepogrešljiva vloga prepustnice, ki nas je redno spremljala pri našem vsakdanu. . 

 
Vstopnina: € 12,00. Rezervacije: knjigarna LEG, korzo Verdi 67 (Gorica), tel. 0039 0481 

33776 – www.vivaticket.it. 
 

Večer prireja združenje Terzo Teatro iz Gorice, v sodelovanju s Kulturnim domom v 
Gorici, z kulturno zadrugo Maja in Fundacijo Coronini Cronberg, s pokroviteljstvom 

goriške občine, Fundacije goriške hranilnice in Dežele Furlanije Julijske krajine. 
 
 

KULTURNI DOM GORICA 

 

 

 

 

 



 

 

 



 



 

 

 

 


